

Referat styremøte 24.01.24

Tilstede: Grete Haugan Rønning, Gard Frode Holmberg, Erik Kulsetås, Thomas Rønning, Arne Brucksch, Jørgen Lerfall, Marthe Hjelmeland Røkke, Morten Svenning, Ivar Nilsen.

Presentasjon sport 1. Kontraktsforslag. Når alt er klart, går det informasjon ut til medlemmene.

Godkjenne referat fra styremøte 19/12-23. Ok.

Info fra hovedlaget: ingenting nytt.

Ski: det er kjørt skispor på Frigården. Ok å kjøre skiløypa. Joakim Engan kunne tenkt seg en uttalelse fra Lånke IL om evt flytting av Skianlegg fra Frigården. Ett alternativ er ved almenningen tilknytningen til Strandfjellet.

Lars Petter Hoven kandidat til valgkomiteen fra skigruppa.

Handball: kandidat til valgkomiteen. Knut Ole Rundgreen. Årsavslutning 26/2. Dopapirdugnad ila februar.

Fotball: Årsavslutning ila februar. Introduksjon til 2014-kullet er gjennomført. Kommet i gang med trening. Medlemstallet har økt. Flere overganger til junior og senior. Det kommer små kull fra yngre årganger. Noen samarbeid med Fram. Samarbeidsavtale er ønskelig blir fast med Fram.

Økonomi: ikke kommet inn penger fra Hell RX. Fortsetter med å purre på.

Friidrett: aktiviteten siste året er litt mindre, men flere som er langdistanseløpere. Hell Ultra.

Lite utøvere på trening. Heljar Storborg 12 år, talent. Har vunnet mange øvelser på stevne. Lite rekruttering, i hvert fall på tekniske øvelser. God økonomi.

Sportslig utvalg: skjer mye bra. Fordeling av halltimer er satt for det kommende halvåret. Årshjulet er sendt ut til undergruppene. Ryddig og strukturert, god stemning i gruppa. Viktig å gi beskjed til Lånkehallen hvis den tildelte tiden ikke blir brukt.

Samarbeid trenere allidrett og øvrige grupper: fotballtrenere i allidretten bør være med i trenerforumet, det samme gjelder for handball. Bli kjent med hva som står i sportsplanen f.eks. Spilleregler, samarbeid- allidrett og særiddretter. Overgangen fra en idrett til en annen. Allidrettsmodellen- hvordan den fungerer-evt sak til årsmøtet.

Økonomi: avtalen med lyanlegget og fordeling av betaling sum er ok. Jobbes med årsoppgjør. Medlemskontigent bør sendes ut så fort som mulig, satsene ble bestemt på fjorårets årsmøte. Momsrefusjonsmidler fordeles til særiddrettene? Pr. i dag går det til hovedlaget. Hvis det skal gjøres en endring kan ikke hovedlaget gjøre investeringer. Det må taes opp på et møte.

Lånkehallen: må kalle inn til et møte med Lånkehallen.

Avtale med Sport 1 og Scantrade: avtalen med Intersport består så lenge butikken er åpen. Kolleksjonen blir flyttet ila neste uke til Sport 1. Hvor mange år er den gjeldende? Til 1.1 2029.

Rockmann: hva gjør vi for å selge mer? Må legge ut informasjon til medlemmene flere ganger i løpet av året.

Foredrag om vold og overgrep i idretten: tilbud til trenere og lagledere. Invitere flere idrettslag til foredraget. Vi ønsker det gjerne, avtale dato og tidspunkt.

Valgkomite: handball og ski har en kandidat klar til valgkomiteen. De andre gruppene mangler kandidater. Må sende ut en purring til alle medlemmer.

Årsmøte: mandag 18.mars kl.19.00. Årsavslutning særidrettene må avholdes to uker før årsmøtet. Må være en representant fra hovedstyret tilstede på årsavslutningene til særidrettene.

Møtekalender: neste møter 27/2, 11/3, 3/4.

Eventuelt

Referent: Grete Haugan Rønning.